
Colegiul National "Alexandru Odobescu" Pitesti

Nr. Crt. Numele şi prenumele Clasa Şcoala de provenienţă

1 Amzică Andreea a IX-a Liceul Teoretic Dan Barbilian, Campulung
2 Ciucă Teodora a VIII-a Liceul Teoretic Ion Mihalache, Topoloveni

3 Avram Alexandra a IX-a C.N.D.G. Campulung
4 Diță Andrada a VIII-a Şcoala Gimnazială ” Mihai Eminescu” Pitești

5 Didiță Cosmina Ioana a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
6 Dovleac Alexandru Gabriel a VIII-a Școala Gimn. Nr. 1 Corbeni

7 Didiță Maria a IX-a C.N ”A.Odobescu” Pitești
8 Filip Alexandra a VIII-a Școala Gimnazială Armand Călinescu, Pitesti

9 Din Alexandra-Ioana a IX-a C.N.„Zinca Golescu”, Pitești
10 Gheboeanu Anita a VIII-a Școala Gimnazială Traian Pitești

11 Dumitra A. Isabella Florentina a IX-a C.N.„Zinca Golescu”, Pitești

12 Ivașcu Daria a VIII-a C.N.D.G. Campulung

13 Eniță Andreea a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
14 Minciu Aida Ioana a VIII-a L.P.S. Campulung

15 Gheorghe Marius Valentin a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
16 Moise Ștefania a VIII-a Șc. Gimnazială „Nanu Muscel” Câmpulung

17 Glonț Alexandra a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
18 Negrea Raluca Gabriela a VIII-a Şcoala Gimnazială ” Mihai Eminescu” Pitești

19 Iliescu Carla a IX-a C.N.D.G. Campulung
20 Onel Mara a VIII-a Şcoala Gimnazială ”Nicolae Iorga” Pitești

21 Jucălea Ioana-Alexia a IX-a Liceul Teoretic ”Ion Mihalache” Topoloveni
22 Pintiuță Maria a VIII-a Şcoala Gimnazială Alexandru Davila, Pitesti

23 Jugănaru Maria a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
24 Popescu Carla a VIII-a C.N.D.G. Campulung

25 Matei Diana a IX-a C.N. ”Vlaicu Vodă”, Curtea de Arges
26 Popescu Dana a VIII-a Şcoala Gimnazială ”Nicolae Iorga” Pitești

27 Mihai Bianca Ioana a IX-a Colegiul Național ”Ion C. Brătianu” Pitești
28 Robea Anda Teodora a VIII-a Șc. Gimn.” Mihai Eminescu” Pitești

29 Mireștean Daria a IX-a C.N. ”Vlaicu Vodă”, Curtea de Arges
30 Roșu Maria-Teodora a VIII-a Școala Gimnazială Traian Pitești
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